

ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΝΙΚΑΙΑΣ – ΡΕΝΤΗ «κόντρα στο ρεύμα»

Τηλ. Φαξ. 2104935150 – 6944299953. Email. kontrastoreyma@gmail.com

Νίκαια 14 Φεβρουαρίου 2011

Προς τον Δήμαρχο Νίκαιας - Ρέντη Γ. Ιωακειμίδα

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας Ρέντη Μ. Κουφόγιαννη

ΘΕΜΑ: Σύγκληση Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα τις συγχωνεύσεις των σχολικών μονάδων

Σαρωτικές βαθιά αντιεκπαιδευτικές και αντιπαιδαγωγικές είναι οι αλλαγές που προωθούνται στην εκπαίδευση. Το Υπουργείο ανακοινώνει μεγάλης έκτασης συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολείων μέσα στον επόμενο μήνα. Θέλει να συγχωνεύσει όλα τα συστεγαζόμενα σχολεία, να διαλύσει και να διοχετεύσει τους μαθητές των «μικρών» σχολείων σε γειτονικά και φυσικά να καταργήσει με τους τρόπους αυτούς εκατοντάδες σχολεία.

Όπως αναφέρεται στη σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας: «Σχολικές Μονάδες πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που λειτουργούν σε ενιαίο χώρο ως ξεχωριστές σχολικές μονάδες της ίδιας βαθμίδας ενοποιούνται σε μία σχολική μονάδα...» και ότι «Σε κάθε περίπτωση τηρούνται οι κανονιστικές ρυθμίσεις για το μέγιστο αριθμό μαθητών (έως 25 για την πρωτοβάθμια και έως 30 για τη δευτεροβάθμια)...».

Αυτό σημαίνει ότι θα υπάρξουν εκτεταμένες συγχωνεύσεις και στην περιοχή μας και ότι θα αυξηθεί σταδιακά ο αριθμός των μαθητών ανά τμήμα, μειώνοντας την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης.

Γίνεται κατανοητό πως το Υπουργείο κινείται με μόνο γνώμονα τη μείωση του κόστους από την πλευρά του κράτους για την εκπαίδευση. Το μνημόνιο επιβάλλει δραστικές περικοπές στο δημόσιο, και οι τομείς του δημοσίου που έχουν κοινωνικό χαρακτήρα είναι οι μεγάλοι χαμένοι. Ήδη φέτος τα χρήματα για την εκπαίδευση (2,75% του ΑΕΠ) είναι τα λιγότερα που έχουν δοθεί τις τελευταίες δεκαετίες.

Μάθαμε ότι η Υπουργός Παιδείας καλεί στις 28/2 τους Δημάρχους σε συνάντηση για τις συγχωνεύσεις των σχολικών μονάδων.

Πιστεύουμε ότι στην συνάντηση αυτή ο Δήμαρχος της Πόλης πρέπει να πάει με ομόφωνη καταδικαστική απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου.

Για αυτό σας καλούμε να πάρετε απόφαση για σύγκληση Δημοτικού συμβουλίου με θέμα τις συγχωνεύσεις των σχολικών μονάδων, με την συμμετοχή όλων των φορέων της Εκπαίδευσης, σύλλογο εκπαιδευτικών αβάθμιας, ΕΛΜΕ, Ένωση Γονέων.

Πιστεύουμε ότι το αίτημα μας θα γίνει δεκτό και ότι θα υπάρξει κοινή πλευση όλων μας για το καλό των Σχολείων της Πόλης μας.

Κώστας Παπαδόπουλος, Δημοτικός Σύμβουλος Νίκαιας - Ρέντη